

ЗНАКОМЬТЕСЬ:

НАШИ ГОСТИ

Четвертого июня спектаклем «Соловьиная ночь» лауреата Ленинской премии В. Ежова в помещении театра им. Пушкина открывает свои гастроли Новочеркасский драматический театр имени Комиссаржевской.

Новочеркасск всегда считался в России театральным городом. Не случайно многие великие русские актеры и режиссеры начинали здесь свою творческую биографию или работали уже зрелыми мастерами. На подмостках новочеркасской сцены блистала В. Ф. Комиссаржевская. Высоко отзывался о театре В. И. Немирович-Данченко.

Прошедший сезон для нашего театра был временем творческих поисков в репертуаре, в актерской и режиссерской методологии, был годом подготовки к XXIV съезду партии. Гастроли в Курске являются своего рода творческим отчетом театра о проделанной работе в этот ответственный для коллектива сезон.

В основе нашего репертуара современная советская пьеса. Мы открываем гастроли спектаклем «Соловьиная ночь». Это пьеса о Советской Армии, о том, что «молодым владеть миром и они должны получить его из чистых рук», о гуманизме советских солдат, о честных людях, умеющих любить и ненавидеть.

Спектакль «Сочтемся славой» Я. Волчека мы посвятили XXIV съезду КПСС. Эта пьеса о физиках и лириках, о людях, верных науке и искусству, долгу и чувству, о наших современниках.

Курыне увидят «Сказки Старого Арбата» А. Арбузова — спектакль о таланте быть человеком, быть полезным людям, быть чутким, внимательным не только к себе, но и к окружающим людям.

Комедия «Старший сын» А. Вампилова расскажет о том, как около доброго и чистого человека становится лучше и чище каждый, кто с ним соприкасается.

Еще две комедии увидят курыне — это водевиль «Закон природы» («Бабуля») Н. Винникова и острая сатирическая пьеса белорусского драматурга Н. Матуковского «Амнистия».

Мы покажем редко идущую пьесу Н. Хикмета «Всеми забытый» — о том, как трудно быть человеком в буржуазном обществе, основанном на лжи, насилии и жестокости. Из западной классики привезли комедию Вильяма Шекспира «Два веронца» и драму Оноре де Бальзака «Мачеха».

Не забыты и самые маленькие жители Курска. Для них будут показаны две сказки: «Как аукнется» А. Орехова и «Два мастера» В. Елисеева.

Курыне познакомится с ведущими мастерами нашего театра пародным артистом Дагестана В. Н. Шапыгиным, заслуженным артистом Чувашской АССР А. А. Славинским, артистами Н. П. Кушнारेвой, П. Е. Рябовым, В. М. Решетовым, Л. К. Грузиной, Ю. Н. Грузиным.

С волнением открываем мы театральные занавес перед курским зрителем и от всего сердца говорим: «Дорогие друзья, добро пожаловать на наши спектакли!».

С. ЛИБМАН,

главный режиссер Новочеркасского театра им. В. Ф. Комиссаржевской.

Курская улица
г. Курск

29 МАЯ 1977